
ODLOČA NAJ TISTI, KDOR DELA

Na osrednji prireditvi v čast občinskega praznika in obletnice uslanovilve OFje
slavnostne besede spreguvoril predsednik občinske skupščine Niko Lukež, po-
deljena so bila občinska priznanja in nagrade, srebrna priznanja OF in prizna-
nja inovatorjem, kultumi program pa so i/vedli mladi recitalorji •• kodeljevega,
pevoi z Vevč in iz Most ler harmonikarski nrkester KL'D Vide Pregarc (na
sliki), skupina športno-ritmične gimnastike TVD Partizan Moste, recitatoiii.
otroški in mladinski pevski zbor lcr folkloma skupina OŠ Kelteja in Murna.

Predvečer slovenskega praznika, 27. aprila, in hkrati praznika
občine Ljubljana Moste-Polje je bil spet eden tistih najlepših, ki v člo-
veku ostanejo zarisani kot trajno doživetje.

Ko smo se pripravljali na proslavo občinskega praznika, nas je kar
nekoliko motilo, da ta ne bo, kot vsa leta doslej, v veliki dvorani na
Kodeljevem, temveč v lani zgrajenem kulturnem domu Spanski borci.
Vendar smo se.radi nameniii vanj, ki je naš ponos, naša največja dose-
danja pridobitev na tem področju. Saj tudi je lep. Prvič ga doživljamo
spomladi. Nadaljevanje na 2. strani



(Nadaljevanjc s I. slrani)
To pozno popoldne. ko smo sc

ob zvokih papirniškega pihal-
negaorkestra zbrali na trgu prcd
njim, je bilo še posebno lepo. Po
vrhovih gora sc jc šc belil sneg,
ob domu pa so se že razcveteli tu-
lipani. Že skoraj lcto dni sc v
domu vrstijo prireditve, vse več
jc uporabnikov kulturnih dobrin.
vse rije se naš korak usmerja
vanj. To pot smo se prvjč zbrali,
da v njegovi veliki dvorani pro-
slavimo občinski praznik in
praznik OF vduhu gesla Odloča
naj tisti. kdor dela. Toda vclika
dvorana je bila premajhna. Šte-
vilni gostje, predstavniki repu-
bliških. mestnih in organov so-
sednjih občin, dclegaciji iz po-
bratenc Bileče in prijatcljskih
Plužin, predvojni, mcdvujni in
povojni aktivisti, borci, delegati.
dobitniki občinskih priznanj.
srebrnih priznanj OF in priznanj
Inovator '81 so napolnili dvora-
no. v

Ton proslavi je dal slavnostni
govornik, novi predscdnik ob-
činske skupščinc Niko Lukcž. ki
je v duhu gesla podčrtal množič-
nost delegatskega in samouprav-
nega sistema ter našo trdno odlo-

čcmiM nadaljevati pot. ki sla jo
/aOriala vclikana naše revolucijc
Titn in Kardclj in jo jc v vsej co-
loviibsti izpostavii tudi 9. kon-
grcs ZK Slovenijc. V tein duhu
nam je v svojcm jeziku polnogo-
voril tudi kulturni program. ki so
ga prizadcto in prisrčno izvedli
di)mači kulturniki.

Vrh tej prečudoviti Ijudski
manifcstaciji revolucijeindela je
bil na njenem zakljucku. ko smo
se iz dvorane preselili na trg pred
domom z vcč kot dvajsettisoč-
glavomnožicostarejših občanov
in mladincev pričakali zvezno
štafcto mladosti, ki je potem. ko
je naredila pot skozi druge ljub-
Ijanskc občine, prvič prišla pre-
nočit v našo občino, v kulturni
dom Španski borci.

Kako globoko se nam jc vtisnilo to
občutje. kako ncposredno se je izra-
A\a i govnrom in progrnmom malo
prej v dvoraiii! Kol prej dvorana. je
zdaj šc trg pustal prctcsen.

Glcdulišče. r<>ck koncert, nočni
plcs. nastctp motoristov in še druee
prircditvc je sprcniljala celonočna
košarkarska tckma in scvecla mi
mlatli in nianj mlndi občani in delovni
Ijudjc. Vsi smo čutili. da je to ncpo-
zabni vcčcr. cdcn listih. ki morajo
trajati d<> jutra.

SLAVKO GERLICA


